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卖出股票后又买进成本怎么算——昨天我买了1万股4.7元
股票，今天以5.3元卖出了，然后我又在5元买入1万股，那
成本会是多少啊？？-股识吧

一、股票买进卖出的成本怎么算？

首先告诉你，买卖单支股票的成本跟大盘指数是没直接关系的。
一般成本计算公式： 股票成本=股票价格*买卖股票的股数*（1+交易费用比率） 交
易费用比率包括交易佣金比率、交易印花税比率、上海证券交易所还要交股票过户
费0.1%。
假如你的在指数在2000点的时候，买入深圳交易所上市的股票，也就是不考虑交易
过户费用。
股票价格刚好是20.00元每股，你买了100手（1手=100股），还有要考虑你的股票交
易佣金的多少（一般交易手续费是0.05%~0.3%不等，看你所开户的证券公司给你的
多少交易佣金比率，我们假设是0.1%）加上交易印花税比率。
则你的买入成本是： 20.00*10000*（1+0.1%+0.1%）=200400元。
相当于每股成本：20.04元 到指数到了2300点时，股票价格每股也涨到了23.00元，
你在这个时候卖出一半，也就是50手，则你卖出的成本是：
23.00*5000*（0.1%+0.1%）=230元
你卖出的50手就收回资金：23.00*5000-230=114770元。
则你剩余5000股股票的成本就是：200200-114770=85430元，则相当于每股成本为：
85430/5000=17.086元。
到了指数跌回2000点时，如果股票价格也回落到20.00元每股，你再买入5000股，则
这次5000股的成本是20.00*5000*（1+0.1%+0.1%）=100200元。
相加，你10000股的成本就是100200+85430=185730元。
则每股成本为：18.573元，你的成本就由原来的每股20.02元降低到了18.573元。

二、昨天我买了1万股4.7元股票，今天以5.3元卖出了，然后我又
在5元买入1万股，那成本会是多少啊？？

你这里有两个问题~第一个4.7*1.1=5.17，第二天涨停才是5.17，不会是5.3~~第二个
，你第一次买卖全部都卖完了，第一次交易是赚钱的，第二次在买入就是买入的成
本，和第一笔交易没有关系~~我是证券公司的，有问题可以咨询~~
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三、当天卖出已买股票后再买进成本价怎样计算

恕我直言，你上述的这种操作不太好！操作过于短平快，建议今后注意！你应该在
买入第二天的涨停板出现之后继续持股待涨，第三天不再涨停之后尾盘再逢高卖出
1500股股票，（可从容不迫地在27元上方卖出1500股）这样会赚钱多一些，也不会
出现26.96元卖出股票，没有等到回落，就在27.22元追涨买回1100股，这样一来你的
第二次买入就是不仅没有盈利，反而将第一次卖出的获利冲减了一部分。
你想想看，我说的是不是？该股以27.09元收盘，下周开盘之后会有震荡，在27元下
方一定是会有机会再度低吸的，完全没有必要急于以27.22元价位追涨买回之前26.9
6元卖出的股票。
祝你休市期间好好思考，总结提高！另外想看看自己赚了多少钱，在账户里能够清
清楚楚看到你赚了多少钱！账户的【资金股票】页面里有你买入的个股成本价、保
本价、盈亏比（%）、盈亏额等等数据，建议今后操作之前看看，操作之后再看看
，养成心中有数的好习惯，会有利操作水平提高。

四、股票卖出后当天再买回,成本怎么计算

不会很麻烦啊 其实你就相当于做了一次T+0 只不过T+0做的不成功而已
你的软件是有自动计算成本的 你现在的盈利=414-200多
也就是说你现在还盈利200多

五、股票当天卖出又买入后，成本价高于成交价格

因为你的操作，在当日收盘后还持有该股票，所以对该股的操作，就是一个连续的
操作过程，这样就会把连续操作过程中产生的盈亏，算进剩余股票里。
剩余股票成本价计算公式是：所有买入成交金额，加上所有买卖的手续费，减去卖
出的成交金额，再除以剩余股票数量。
你把两次买入成交金额，买卖的手续费和卖出金额，套入以上公式，就能算出剩余
股票的成本价。
这个成本价，比如是5.63元的话，无论你什么时候卖掉，成本价都是5.63 。
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六、股票当天卖出后再买入同一只股，成本价怎么算

日内交易过后，在原来的持股成本价的基础上加减你当天交易的收益，即为最新持
仓成本价。
比如：上次的交易过后，每股盈利0.18元（不计佣金和印花税），20.97重新买入后
，最新持仓成本为：20.97-0.18=20.79。
之所以成本价是20.85，这里面包含了你两次买入、一次卖出交易的印花税和佣金
。

七、昨天20块买入一股票；今天23卖出，今天又22买入。那今天
的成本价是以22计算；还是20-22块之间为成本价？

如果你这几次操作都是买卖同样股数的话，昨天赚到3元，今天22买入后，昨天赚
的3元包括在成本之内，也就是说今天的成本大约在19元左右例如都买卖100股昨天
到今天赚的：2300-2000=300元。
今天买入支出：2200元成本（2200-300）/100=19此处忽略手续费。
之所以把早盘赚的钱算在内，是因为当天卖出后证券交易所要等收盘后才进行结算
，如果你在收盘前又买回来，那么这部分盈利就不会单独进行结算了。
所以就包括在内了
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